

## Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

### 1. Загальні відомості

- 1.1. Публічне акціонерне товариство «Національна акціонерна компанія «Надра України»
- 1.2. Акціонерне товариство
- 1.3. Код за ЄДРПОУ 31169745
- 1.4. м. Київ, Повітрофлотський пр-т, 54
- 1.5. (044) 454-15-00, факс (044) 456-13-56
- 1.6. [post@nadrakrayny.com.ua](mailto:post@nadrakrayny.com.ua)
- 1.7. Зміна складу посадових осіб Національної акціонерної компанії "Надра України"

### 2. Текст повідомлення

29.10.2015 року Національна акціонерна компанія «Надра України» отримала наказ Державної служби геології та надр України № 337 «Про внесення змін до наказу Держгеонадр України від 20.09.2011 № 77». Вказаним наказом затверджено склад наглядової ради Національної акціонерної компанії «Надра України» у новій редакції.

Рішення прийнято у зв'язку з кадровими змінами.

Наказом Державної служби геології та надр України звільнено з посади голови наглядової ради Національної акціонерної компанії «Надра України» Дея Герасима Акоповича – начальника відділу майна та господарського обслуговування Департаменту організаційно-аналітичної роботи та управління персоналом Державної служби геології та надр України.

Дей Г.А. згоди на розкриття паспортних даних не надав. Посадова особа не володіє часткою акцій в статутному капіталі емітента. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Строк, протягом якого особа перебувала головою наглядової ради, становить 7 місяців 12 днів.

Замість звільненої посадової особи головою наглядової ради Національної акціонерної компанії «Надра України» призначено Покаместова Дениса Володимировича – головного спеціаліста планово-економічного відділу Управління економіки та бухгалтерського обліку Державної служби геології та надр України.

Покаместов Д.В. згоди на розкриття паспортних даних не надав. Посадова особа не володіє часткою акцій в статутному капіталі емітента. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Рішенням не визначено строк, на який призначено посадову особу.

Покаместов Д.В. працював на посадах: помічник заступника Міністра фінансів України; начальник відділу розробки кошторисів витрат на телепрограми власного виробництва фінансової дирекції НТКУ; головний спеціаліст відділу обслуговування розпорядників коштів та інших клієнтів державного бюджету Управління обслуговування розпорядників коштів та інших клієнтів ГУ ДКСУ у Київській області.

Наказом Державної служби геології та надр України звільнено з посади заступника голови наглядової ради Національної акціонерної компанії «Надра України» Сороченка Дмитра Васильовича – в.о. заступника начальника управління

начальника відділу геології рудних та нерудних корисних копалин Державної служби геології та надр України.

Сороченко Д.В. згоди на розкриття паспортних даних не надав. Посадова особа не володіє часткою акцій в статутному капіталі емітента. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Строк, протягом якого особа перебувала заступником голови наглядової ради, становить 7 місяців 12 днів.

Замість звільненої посадової особи заступником голови наглядової ради Національної акціонерної компанії «Надра України» призначено Флоре Наталію Василівну – т.в.о. начальника Управління – начальника відділу геології нафти та газу Управління геології Державної служби геології та надр України.

Флоре Н.В. згоди на розкриття паспортних даних не надала. Посадова особа не володіє часткою акцій в статутному капіталі емітента. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Рішенням не визначено строк, на який призначено посадову особу.

Флоре Н.В. працювала на посадах: головний спеціаліст відділу регіональних геологічних та геофізичних досліджень і наукового супроводу геологорозвідувальних робіт Управління геології нафти, газу, рудних і нерудних корисних копалин Державної геологічної служби Міністерства охорони навколишнього природного середовища України; головний спеціаліст відділу геології нафти і газу, рудних і нерудних корисних копалин та регіональних досліджень Управління геології та гідрогеології Держгеонадр України; головний спеціаліст, начальник відділу регіональних геологічних і геофізичних досліджень та наукового супроводу геологорозвідувальних робіт Департаменту геології Держгеонадр України; начальник відділу регіональних і геофізичних досліджень та міжнародного співробітництва Управління надрокористування та міжнародного співробітництва Держгеонадр України.

Наказом Державної служби геології та надр України звільнено з посади члена наглядової ради Національної акціонерної компанії «Надра України» Бондар Наталію Олександрівну – заступника начальника Управління економіки та бухгалтерського обліку, начальника планово-економічного відділу Державної служби геології та надр України.

Бондар Н.О. згоди на розкриття паспортних даних не надала. Посадова особа не володіє часткою акцій в статутному капіталі емітента. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Строк, протягом якого особа перебувала членом наглядової ради, становить 7 місяців 12 днів.

Замість звільненої посадової особи членом наглядової ради Національної акціонерної компанії «Надра України» призначено Тимошенка Ігоря Васильовича – заступника Директора Департаменту Державного геологічного контролю.

Тимошенко І.В. згоди на розкриття паспортних даних не надав. Посадова особа не володіє часткою акцій в статутному капіталі емітента. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Рішенням не визначено строк, на який призначено посадову особу.

Тимошенко І.В. працював на посадах: начальник відділу контролю за геологічним вивченням надр Управління державного геологічного контролю за веденням робіт з геологічного вивчення та використання надр Державної служби геології та надр України; заступник директора Департаменту – начальник відділу

контролю за геологічним вивченням та використанням надр Департаменту державного геологічного контролю Держгеонадр України.

Наказом Державної служби геології та надр України звільнено з посади члена наглядової ради Національної акціонерної компанії «Надра України» Плахотнього Сергія Анатолійовича – заступника начальника управління надрокористування та міжнародного співробітництва, начальника відділу з надання надр у користування Державної служби геології та надр України.

Плахотній С.А. згоди на розкриття паспортних даних не надав. Посадова особа не володіє часткою акцій в статутному капіталі емітента. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Строк, протягом якого особа перебувала членом наглядової ради, становить 7 місяців 12 днів.

Замість звільненої посадової особи членом наглядової ради Національної акціонерної компанії «Надра України» призначено Абрамовича Дмитра Васильовича – начальника Управління надрокористування та міжнародного співробітництва Державної служби геології та надр України.

Абрамович Д.В. згоди на розкриття паспортних даних не надав. Посадова особа не володіє часткою акцій в статутному капіталі емітента. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Рішенням не визначено строк, на який призначено посадову особу.

Абрамович Д.В. працював на посадах: начальник відділу митно-тарифної та нетарифної політики Управління зовнішньоекономічної політики Департаменту зовнішньоекономічної діяльності Міністерства економічного розвитку і торгівлі України; заступник начальника управління зовнішньоекономічної політики Департаменту зовнішньоекономічної діяльності Міністерства економічного розвитку і торгівлі України; Радник Голови Державної служби геології та надр України, відділ організаційно-аналітичної роботи Департаменту організаційно-аналітичної роботи та управління персоналом Держгеонадр України; начальник відділу регіональних геологічних і геофізичних досліджень та міжнародного співробітництва Управління надрокористування та міжнародного співробітництва Держгеонадр України.

Підтверджую достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та несу відповідальність згідно з законодавством.

Голова правління  
Національної акціонерної  
компанії «Надра України»



Я. Я. Климович